Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Karlsruher Zeitung. 1784-1933 1861

232 (2.10.1861)

Beilage zu Mr. 232 der Karlsruher Zeitung.

Mittwoch, 2. Oftober 1861.

Deutschland.

Munchen, 28. Sept. Die offiziöse "R. Munch. 3tg." schreibt: Die Nachricht ber "R. Burgb. 3tg.", bag zwischen ber baprischen und babischen Regierung ein Bertrag über ben Bau einer Gifenbahn von Burgburg nach Seibel= berg jum Abichluß gefommen fei, ift infofern unrichtig, als die fragliche Uebereinfunft zwischen ben beiden Regierungen noch nicht gu Stande gefommen ift, vielmehr Die beiberseitigen Kommiffare erft bemnachft gusammengutreten baben, um den Abschluß zu bewirfen. Die bisberigen Berbandlungen laffen allerdings mit Grund erwarten, bag ber gebachte Bertrag erheblichen Schwierigkeiten nicht mehr begegnen werbe. Richtig ift an ber Rotiz ber Burgburger Zeitung, bag ber Landesvertretung ein Gesegentwurf über bie Burgburg-Beibelberger Gifenbahn und die bamit in Berbindung tretenden Gifenbahn-Ungelegenheiten ber Pfalg gur Befdluffaffung vorgelegt werden wird. (Lesteres ift bereits geschen.)

Desterreichische Monarchie.

Rrafau, 25. Gept. Den Borftanden ber galigifchen Gymnafien wurde, wie man ber "Er." fcreibt, ein Runds Schreiben bes Militar= und Bivilgouverneurs Grafen Mensborf-Pouilly mitgetheilt, worin dieselben aufgefordert werden, auch bas politifche Berhalten ihrer Schuler gu beobachten und barnach ibre Magregeln gu treffen.

Mgram, 25. Gept. Canbtagefigung. Der Intrag Buzels, ben Landtag auf 3 bis 4 Wochen vom 1. Oft. an gu vertagen, wird verworfen. Der Borfigende, Briglevic, beantwortet Die geftrige Interpellation Rvaternife: Der Statthaltereirath forrespondire mit allen Behörden bes Landes und auch mit ber Finanglandesbirektion nur in froatischer Sprache, wohl aber fende biefelbe beutsche Bufdriften an ben Statt-Baltereirath. Bie ber Ban bem Saufe mittheilen ließ , fann fic die Abregbeputation nach Bien begeben, ohne erft bie Antwort auf die tel. Anfrage wegen ber Audienz abzuwarten, ba fein Zweifel gegen beren Annahme obwalte. Die Debatte über bas Syftem ber Elementariculen murbe geichloffen. Für morgen ift ber Entwurf für die Realschulen an ber Tages-

* Aus Beboo, 8. Juli, schreibt man bem "Moniteur" folgendes Rähere über bas Attentat auf die englische Gefandtichaft in ber Racht vom 5. auf ben 6.: Der englische Befandte, von ber Reife (von ber er erft feit 48 Stunden gu= rudgefehrt war) noch ermubet, batte fich gegen 11 Uhr Abende ine Bett gelegt und war bereits eingeschlafen, ale einer feiner Attaches, ber eine Runde burch bie Bimmer gemacht hatte, ihn benachrichtigte, bag fich ein großer garm an ben Thuren ber anderen Wohnungen hören ließ, und bag es icheine, ale wolle man biefelben einschlagen. Sr. Alcod nahm Diefe Radricht zuerft mit einer gemiffen Ungläubigfeit auf. Richtsbestoweniger ftand er auf und suchte seinen Revolver. Alebalb naberte sich ber garm. Man borte in bem Korribor Schuffe fallen und zwei Mitglieder ber Gefandifchaft, Gr. Dliphant, Gefretar, welcher fich erft feit acht Tagen in Japan befand, und Gr. Moriffon, engl. Ronful, traten verwundet und gang mit Blut bededt in bas Bimmer. Gie hatten beim beffen ju befolgende Tenbengen ber Runftler in fo entsprechenber Beife

erften garm ihr Bimmer verlaffen und befanden fich beim Beraustreten einer Banbe Gindringlinge gegenüber, von ber fie mit Gabelbieben angegriffen wurden. fr. Dliphant, welder geglaubt batte, bağ es fich nur um eine 3miftigfeit unter ben Bedienten handle und fich beghalb nur mit einer Jagd. peitsche verseben hatte, war gleich bei seinem Erscheinen von zwei Gabelbieben an bem linten Sandgelent und ziemlich fdwer an ber Schulter verwundet worden. fr. Moriffon mar am Ropf verwundet worden , aber weniger ftart. 3mei von Srn. Moriffon abgefeuerte Revolverschuffe hatten Die Angreifer jum Beichen gebracht; die beiben vom Blutverluft ge-ichwächten jungen Leute mußten fich jedoch, mit hinterlaffung einer breiten Blutfpur, bis gu ihrem Chef gurudgieben. Gr. Alcod hatte noch andere Perfonen um fich, aber Riemand von ihnen war bewaffnet, und er mußte nun in feinem Bimmer, die Piftole in der Sand, fich auf einen ungleichen Rampf ge-faßt machen oder die Unfunft seiner Bertheibiger erwarten. Während dieser Zeit wurden in den benachbarten Zimmern Thuren und Wände eingeschlagen; die Buth der Meuchel-mörder schien den höchsten Grad erreicht zu haben, und die Regierungswache erschien noch immer nicht. Ganz nahe bei bem Bimmer bes brittifchen Gefandten felbft und nur burch Tapetenverichlage, welche bie Banbe ber japanefifchen Bemacher bilden, getrennt, murbe Alles von muthenden Saufen, die ihre Opfer suchten, zerschlagen und geplündert, bis endlich bie Bache ber Daimios anlangte.

Der Rampf entspann fich fofort zwischen ihr und ben Morbern und war nach ben Spuren , bie am folgenden Morgen noch bie Erbitterung ber Rampfenden bewiesen, furchtbar. Endlich ergriffen bie Meuchelmorber, mit hinterlaffung mehrerer Tobten, Die Flucht. Leiber haben bie wirflich tapferen, aber ju langfamen ober ju wenig machfamen Bertheibiger ber brittifchen Gefandtichaft auch ein Dugend Leute verloren.

Bermijchte Nachrichten.

S* Pforgheim, 30. Gept. Bir verftogen nicht mehr gegen bie Distretion, wenn wir auf ein neues Runfterzeugnig aufmertfam machen, bas biefer Tage von bier, und zwar aus ber Runftanftalt bes Grn. R. Siebenpfeiffer, hervorgegangen ift. Es ift bies ber ichone Botal, ben or. Giebenpfeiffer im Auftrag mehrerer, bei ber jungften Sanbes-Gewerbeausstellung betheiligten Industriellen für ben verbienten Borftanb ber Ausstellungetommiffion, frn. Direttor Spreng in Karlerube, anfertigte. Der fragliche Potal ift im altbeutschen Styl gefertigt unb über zwei Fuß boch. Reiche Ornamentit von Reben und Rofen theilen benfelben von unten an in vier Felber, und am eigentlichen Becher bilben fich vier Rifchen, in welchen je eine ber allegorischen Figuren - Kunft, Biffenicaft, Sanbel und Gewerbe - angebracht ift. Zwischen ben ein= gelnen Figuren zeigt fich ber jebem Symbol entsprechenbe Bappenfchilb, mabrend unter benfelben fich zwischen Ornamenten ein Band mit paffenben Ginnsprüchen windet. Den besonbere reich gehaltenen Dedel fcmudt bie Germania, mit ber Rechten bie beutsche Reichsfahne hochhaltend und mit ber mit einem Schwerte bewaffneten Linken einen gu Fugen liegen= ben Drachen tobtenb. Rach ber Intention bes Runftlereffoll bamit gefagt fein, bag beutiche, vaterländische Runft hochgehalten und gepfiegt, Rachäffereien ausländifcher Erzeugniffe aber befampft und niebergetreten werben follen. Dem entspricht auch ber am Dedel angebrachte Ginn= ipruch : "Deutscher Ginn und Wert, Unser Ruhm und Gtart." Bir wünschten bas gelungene Runfterzeugniß im Befit jebes Gewerbevereins,

ju fymbolifiren weiß. Bie wir vernehmen, murbe bas Bert in ber ichonften galvanischen Berfilberung und Bergolbung zu einem ungewöhnlich billigen Preis geliefert werben.

V Mus bem Rirchgarter Thale, 24. Gept. Der Artifel vom 19. August über bie Oberrieber Genoffenfcaftsmald : Thei= lung bat in Ihrem Blatte eine Erwieberung erhalten. Jeber Gachverftandige weiß die üblen Folgen folder Waldtheilungen wohl zu wurdis gen, und fo fehr ber Erwieberer bom Fuße bes Felbbergs feine Rlienten wegen ihrer Sauslichkeit in Sout nimmt, fo fchieft er boch weit vom Biele. Obgleich in Oberried eine ziemliche Angahl fleinerer Taglobner ift, wird boch Jahr für Jahr bas meifte Solg im Gemeindes und Genoffenichaftewalb burch Frembe aufgearbeitet, wie biefes überhaupt in ber Gegend geschieht. Der Balb fann baber wohl mit Silfe Frember in einem Jahre gusammengehauen, er fann bann aber überhaupt und nas mentlich in ben fraglichen fterilen Sochlagen gunachft bem Felbberge oft in Jahrzehnben, oft in einem Menschenalter nicht wieder erzogen werben; bavon fonnte ber fr. Erwieberer gerabe ju Baftler ober St. Wilhelm fich überzeugen, wo Balbungen örtlich auf Menschenalter bevaftirt find. Und boch find lettere meift Privatwalbungen von giemlicher Musbehnung, von 40 bis über 400 Morgen und im Befig von reichen Bauern, wo ber Rachbar burch lichte ober fahle biebe nicht fo viel ichaben tann und mehr nachhaltig gewirthichaftet wird, während in Oberried oft fleine Theile in ben Befit von fleinen Taglohnern tommen wurden, wo beim Siebe trot ber größten Borficht ber Nachbar Schaben leiben muß und bem Binbe bas Thor geöffnet wirb. Es galt, bier eine Angelegenheit von ziemlicher Wichtigkeit öffentlich zu befprechen, und jeber Sachvers flandige, ja jeber unbefangene Laie wird fich fein Urtheil icon felbft bil: ben fonnen, besonders ba beim Lichte betrachtet die ber Gemeinde gebotenen Bortheile nur illuforifch find. Die allerbinge jum Theil febr alten Tannen gur Rugung gu bringen, gibt es gottlob bei une noch anbere Wege ale bie Waldibeilung. Obgleich wir bezüglich ber eigentlichen Triebfeber zu biefer Balbibeilung noch Manches auf bem Bergen haben, fo muffen wir boch aus bienftlichen Rudfichten auf fernere Erwieberungen verzichten, wenn wir nicht bagu gezwungen werben. Unfere Abficht ift eine ehrliche, rudfichtelofe, die une 3. 3. freilich feinen Dant bringt; wir burfen une nicht ben Borwurf machen , biefe Theilung begunftigt gu haben. In neuerer Beit findet ber Plan mehr Gingang, ben Genoffen= Schaftewald gang an die Gemeinde zu verfaufen. Er verdient alle Unterflützung, ba ber Balb als folder erhalten wurde, wenn er auch gur Coulbentilgung ftart ausgenutt werben mußte. [- Bir erflaren bie Dietuffion biefer Frage in unferm Blatte hiemit für geichloffen. -

- Der "Beit" theilt man eine charafteriftische Thatfache über ben jebis gen Buftand, ober richtiger ben Berfall ber bramatifden Runft in . Frantreid mit. Gin Parifer Blatt enthielt biefer Tage wortlich Folgendes : "Das Umbigu-Theater fest ein Stud bes frn. Dennery in Szene, in welchem, wie man fagt, eine Deforation ben ergreifenbften und eigenthumlichften Ginbrud machen wird. Sie ftellt bas Innere eines Fluffes bar, beffen Niveau bis an ben Fries geht. Gine Berfon wird in bas Baffer fallen , ber Rorper zweimal berauffteigen und ber Bufchauer mit bem Muge ben Tobesfämpfen eines Ertrinfenben folgen." Bit es möglich, arger gegen bie Ratur und Aufgabe ber Runft zu ber-

- Somburg, 28. Gept. (R. Fr. 3.) Beute Mittag ift bie Dede im Marmorjaal bes hiefigen Konversationshaufes eingefturgt. Mehrere Berfonen find beichädigt worben.

Berantworilicher Rebalteur: Dr. J. herm. Rroenlein.



3.6.595. Frantfurt a. M. Am 15. Oftober d. 3.

WAS TO SHOW THE WAS TO WAS TO

Höchster Treffer fr. 60,000.

findet die erste große Ziehung der Freiburger fr. 15 Anlehensloose statt. Prämien fr. 60,000, 50,000, 40,000 2c. Niedrigste Brämie fr. 17. Diese Staats-Anlehensloose sind sür solide Anlagen kleiner Ersparnisse, sowie sür Festgeschichte 2c. sehr zu empsehlen, um so mehr, da voraussichtlich der zeige bildige Preis von sechs Gulben pr. Loos sehr bald in die Höhe gehen wird. Bertoosungsplan, sowie zede weitere Auskunst gratis. Austräge auf diese, sowie auf alle andere solide Staats-Anlehensloose werden pünktlich ausgeführt durch

Moriz Stiebel Söhne, Bant - und Bechfelgeschaft in Franffurt a. D.

Bekanntmachung.

Die Mitglieber ber bieffeitigen Anftalt werben benachrichtigt , bag bie Ausgahlung ber Renten für bas Jahr 1861 vom 15. Oftober d. 3. an beginnen wird.

Die Renten und Divibenben betragen für je eine volle Ginlage von 200 fl.

Bir laden die zum Bezug Berechtigten hiermit ein, ihre Renten vom genannten Tage an entweder hier bei unserer Hauptkasse oder auswärts bei unseren Geschäftsfreunden unter Borlage der Rentenscheine — auf welchen die Zahlung vorgemerkt werden muß — zu erheben und zwar in Person oder durch schriftlich Bevollmächtigte. Die Rummern der Rentenscheine, auf welche volle und theisweise Kenten für 1861 bezahlt werden, sind in einem gedruckten Berzeichniss zusammengestellt und jedes Mitglied kann sowohl hier auf unserem Bureau als auswärts bei den Geschäftsfreunden davon Einsicht nehmen.

Die in Bildung begriffene 22te Jahresgesellschaft, welche zur Zeit 834 Einlagen zählt, wird mit dem Ende des Monats Rovember geschlossen. Wer dersehen noch beizutreten geneigt ist, wolle sich dies dahin auf unserem Bureau dahier oder auswärts bei unseren Geschäftsfreunden anmelden.

Rarlerube, bin 16: Geptember 1861 Berwaltungerath.

LANDESBIBLIOTHEK

Ziehungen.

Wichtig für Ban - Unternehmer, gans - und fabrikbefiger etc.

Geftügt auf zehnfährige praftische Erfahrung und gablreiche höchft gunftige Zeugniffe von Ingenieuren und Architeften erlauben wir uns hierdurch die

unveränderliche wasserdichte Mineralmasse

Fr. Lanterburg, Technifer und Mitglied der Academie nationale in Paris, als das vorzüglichste Schutzmittel

V. | 3 || Krieger hier,

Solzes und gegen Orydation des Gifens und anderer Metalle, fowie auch jur Berftellung wafferdichter Stoffe

zu empfehlen, find zur Ertheilung jeder weiteren Ausfunft auf portofreie Anfragen ftets mit Bergnugen bereit und versenden dieselbe in Riftchen von netto 25 Pfd. für 4 Thir. gegen Ginfendung ober nachnahme bes Betrages.

Jung & Co. in Berlin,

Cempelhofer Strafe 21, alleinige vom Erfinder aussichließlich autorifirte Fabrifanten ber Lauterburg'ichen Mineralmasse. gegen Feuchtigkeit und Nässe im Manerwerk, gegen Fäulnist des Buchhandlungen zu haben.

Die Bereinigung der Grunds und Pfandbücher der Gemeinde Wieblingen betreffend.
3.5. 249. Die nachstehend verzeichneten Gläubiger ober deren Rechtsnachfolger, die theils ausgewandert, theils aber trot der angesiellten Nachforschung nicht ermittelt werden konnten, werden auf diesem Wege auf den Grund des Gesches vom 5. Juni 1860, Regbl. Ar. 30, Seite 214, aufgesordert, die in den Grunds und Pfandbüchern der hiefigen Gemeinde zu ihren Gunsten noch bestehenden Einträge, insofern sie noch Giltigkeit haben, din nen sieches Wona een erneuern zu lassen, widrigenstalls solche nach Arritel 4 des vorgenannten Gesches gestrichen werden.

Der Kechtsgrund der in nachstehenden Berzeichussen Forderungen, welche in das Unterpfandsbuch eingetragen sind, besteht in bedungenen Unterpfandsrechten, und der Rechtsgrund der in das Erundsbuch eingetragenen Forderungen in dem gesehlichen Borzugsrecht des Berkaufers, sosen nicht bei einzelnen Einträgen etwas Anderes bemerkt ist.

Das Pfandgericht.

			Das Pfandgericht. Noth, Bürgermeister.	and the first statement most	empdrae.	219 ; 1010 102h	STATE OF THE PARTY OF	1000	THE PARTY OF THE P	Rathschreiber.	Bet
Des Eintrags		70 5	Mamen, Stand und Bohnort bes Schulbners und seiner Rechtsnachfolger.	Namen, Stand und Wohnort bes Gläubigers und seiner Rechtsnachfolger.	Betrag ber Forbes rung.	Des Ein Datum.	ntrags Band, Seite.		Namen, Stand und Wohnort bes Schulbners und seiner Rechtsnachfolger.	Namen, Stanb und Wohnort bes Gläubigers und seiner Nechtsnachfolger.	
Datum.	Band.	Seite.	E and down medium O of the NE	an manage as a supplement of the supplement of t	ft. fr.	23. März 1812,	277	Real Park	Gorg Krauth Cheleute hier,	Josepha Maier With. in Heibelberg,	fL. 60 45
2 4700	malan	447	I. Ginträge i	m Pfandbuch. Pfarrer Ballenber zu Pfebersheim,	125 -	bto.	12		Martin Treiber Cheleute hier,	Couise Brünnig in Heibelberg, Karl Philipp Kaiser in Heibelberg, Doktor Franz Nägele in Heibel-	75
Jan. 1790, April 1800,	II	100	hier, Andreas Böhm hier,	Frang Rleffet bon Ottenberg,	400 -	9. Aug. 1812,	IV.	312 185	Table 1 asubinited and manu	berg, Rilian Engel Tochter von hier. Ge-	Tine.
Dez. 1801, Febr. 1803,	2013	990	Beter Braun hier, Gg. Michael Treiber hier,	Dr. Sailer aus Beibelberg, Georg Schub, Bormunbichaft a.	500 — 800 —	14. Aug. 1812, 6. Juli 1813,	IV.	15	Borenz Nethach, Sg. Ludwig Wackers Frau hier,	fetich, Rarl Roch in Heibelberg,	115
Jan. 1804,	11.5136	439	Friedrich Bitel bier,	Grenghof, Mebifus Böhm in Seibelberg,	150 —	17. Juni 1814, 3. Juni 1814,	V.	58	Gemeinde Wieblingen,	Kilian Beger in Heidelberg, Ludwig heinrich horn in Mann-	300
Mai 1804,	III.	1	Gg. Ludwig Wader hier,	Rathsverwandter Werner in Heidels berg,	क्षी बहुद्राध	21. Juli 1814,	14643	68	O HEND WATER OF THE PARTY OF TH	heim, Dieser,	100
Juni 1804, Wärz 1805,	14	12	Derfelbe, Georg Wolf hier,	Mayer Bib. in Beibelberg, Pfleger Bronn in Beibelberg,	600 —	18. Aug. 1814, 4. Sept. 1814,	DOMESTICS OF	78 91	Wilhelm Bannenmacher Cheleute bier,		22
März 1805,	= 10	79	Gg. Phil. Lull von Kirchheim,	Fr. Guf. Glif. Baffermann in Bei- belberg,	1 314	12. Juni 1815,	n amo	141	Gemeinde Wieblingen, Alexander Meng Eheleute hier,	Georg Spit in Beibelberg, Chriftian Schliffel in Beibelberg,	200
Sept. 1806, Febr. 1808,	"	162 190	Wilhelm Kraus hier, Joh. Nikol. Wegmann hier,	Rikolaus Roch in heibelberg, Beter Ebert in heibelberg,	160 -	11. Juli 1815, 23. Aug. 1815,	45	153	Balthafar Schlotthauer Chel. hier,	Joh. Beisert, geb. Baffermann, in Beibelberg,	
März 1808, Juli 1809,	4	197 241	Balthafar Schlotthauer hier,	Mebifus Böhm in heibelberg, Sedler Btb. in Beibelberg,	200 - 250 -	25. Oft. 1815, 24. Mai 1816,	10	169	Gemeinde Wieblingen, Johann Gabers Btb. hier,	Georg Gpit in Beibelberg, Frau Maber in Beibelberg,	20
	VI.	166 230	Joh. Jakob Itschner hier,	State perferent of the little	000	23. Sept. 1816, 22. März 1818,	fire is	320	Gg. Lubwig Bader Cheleute hier, Sermann Treiber Cheleute hier,	Georg helmreich hier, Stiftichaffner Brecht in Beibelberg,	12
		249 275	Derfelbe, Michael Helmreich hier,	Mofes Mayer von Rohrbach Joh. Reinhard von Leutershausen,	200 - 450 -	27. März 1818, 23. Sept. 1818,	=	408	Martin Roth Chel. hier, Malch. Burfard hier,	Jatob Petrie in Heidelberg, Dr. Buffenfeld in Seidelberg,	3
Mai 1810, Mai 1810,	3	291	Chriftian Ifelheimer hier, Dichael Selmreich hier,	Jatob helbert in heibelberg, Sujanna helmreich, geb. harbart,	400 -	26. April 1819,	or true	43	Georg Hauf bier,	Philipp Mayer=Nitolai in Heibel-	
off wife two	IV.	296 214	Deminer Bernitetty Giet,	modo Beinrich Belmreich in Ame- rita. Gefetlich,	170 - Q20 III	24. Mai 1819, 25. Mai 1819,			Wilhelm Krauth hier, Balth. Schlotthauer Ehel, hier,	2. R. Traumann in Schwebingen, Abolph Damm's Berlaffenichafts-	
Mai 1810,	III.	1070	Franz Rostod hier,	Philipp Roftod in Amerika. Ge-		bto.	oligina oligina	THE REAL PROPERTY.	Matheus Damms hier,	maffe hier, Diefelbe,	100
Febr. 1811,	a la	335	Jakob Bühler hier,	2. R. Traumann in Schwehingen und hofagent Reutlinger in Karls-		bto.	ALEGAD.	66	Bilh. Bannenmacher Btb. und	oto.	
bto.	2	-	Andreas Böhm hier,	ruhe, bto.	860 - 452 -	16. Aug. 1819	107 201	77	leute hier,	Meaning on Soir Hattiet in	14
bto.	100	THE REAL PROPERTY.	Peter Brunn hier, Georg Damm hier,	bto.	795 — 671 —	19. Aug. 1819	VII.	148	Gemeinde Bieblingen, Diefelbe,	Rath. Helbert Btb. in Beibelberg, Margaretha Roch Btb. in Beibel-	
bto.	3	336	Anton Damm bier, Martin Damm bier,	bto.	430 -	28. Aug. 1819	115 182	1962	Christoph Rusch hier,	berg, Abam u. Barthol. Schid in Redar-	= 4
bto.	10 m	11 11	Georg Ding von Edingen, Peter Ferele hier,	bto.	240 — 19289 —	bto.	in in a	84	Derfelbe,	gemund. Richterlich, Konrad Zuber in Bammenthal.	1. 2
bto.		337	Bogt Belmreich, Georg Hiller,	bto.	1051	22. März 1820	1 200	THE PERSON	Martin Treiber Cheleute bier,	Richterlich, Ratharina Laufin Btb. in Beibel-	(= 2
bto.	1 2 1	342	Balthafar Herold hier, Michael Hormuth hier,	bto.	548 -	6. Juni 1820	May	PRESENT	Abam Bender hier,	berg, Renovator Schwarz in Beibelberg,	
bto.		1	Friedrich Röhler hier, Georg Kummler hier,	oto.	295 465	29. Jan. 1821 3. März 1821	1	141	Lorenz Rethach hier,	Gg. Braun Bitb. in Beibelberg, Jatob Sittel in Beibelberg,	
bto.		343	hermann Krauth hier, Mathias Kretichmann in Sedenheim	bto.	305 - 226 -	4. April 1821 15. Mai 1821	. 3	181	Phil. Liefenbachs Gantmaffe hier Alerander Mengs Chel. hier,	Dojes Wolf von Rohrbach, Joh. Wettstein in Seibelberg,	
bto.	ing n	" "	Jatob Krieger hier, Franz Körner hier,	oto.	444 300	19. Mai 1821 25. Mai 1821	, .	192	Johann Wesch hier, Christoph Rusch hier,	Georg Selwerth hier. Richterlich, Gr. bab. Ginftandefaffe in Karle	6
bto.	" "	301	Beihelm Rraus hier,	bto.	301 _	12. Juni 1821	239/1	12.30	Johann Wefch Cheleute bier,	ruhe, Peter Friedrich Schaaf in Seibel	1 2
bto.	n u	344	Jafob Krauth bier, Ludwig Mertel hier,	bto.	1713 _ 232 _	10. Febr. 1821	alone.	1150	Abam Beuber Gheleute bier,	berg, Friedrich Schaaf in Heibelberg,	100
bto.	3 3	345	Friedrich Marzi hier, Phil. Merkel hier,	bto.	1095 - 794 -	21. Juni 1821	, =		Wilhelm Wannenmacher hier,	Lazarus Haufer in Ladenburg. Rich terlich,	
bto.	1181	11=13	Ludwig Nauer hier, Johann Pföhler hier,	bto.	716 _ 905 _	23. Oft. 1821 21. Jan. 1822	, =	222 238	Beter Miller hier, Joh. Abam Benber hier,	hermann Müller in heibelberg, Georg helmreich hier,	
bto.	and a	346	Lorenz Rebbach bier, 3. Rifol. Roth bier,	bto.	266 <u>-</u> 263 <u>-</u>	26. Jan. 1822	" =		Hermann Krauth hier,	Gebrüder Wolf in Rohrbach. Rich terlich,	
bto.	100 0	ni fi	Joh. Beter Roth hier, Joh. Michael Roth hier,	bto.	940 _	13. Hug. 1822 bto.	" =	391	Georg Bolf hier, Jatob Krauth Maffe hier,	Jafob Bühler Btb. hier. Richterlich E. R. Traumann in Schwebingen	f),
bto.	" u	347	Konrad Rensch hier, Georg Reinle hier,	bto.	310 - 270 -	20. Aug. 1822		19 3	Mam Bender Cheleute hier,	Gefettl. Borzugsrecht, Jatob Bühler'iche Bormunbichaft,	
bto.	1	"	Jatob Schwarz hier, Jatob Schwarz, ig., hier,	bto.	641 -	5. Nov. 1822	2, =	422	Beter Begmann Cheleute hier, Baul Kohler, alt, hier,	Friedrich Köhler bier, Johann Kohler bier,	
bto.	3 0	348	Joseph Schwalbach hier, Philipp Spohn hier,	bto.	291 _ 392 _	30. März 1822 23. Juli 1822	7	370	Gg. Michael Treiber hier,	Georg Schub, Bormundschaft in Grenzhof,	2
bto.	n n	n .n	Beter Geit bier, Georg Speicher bier,	bto.	173 _ 225 _	21. April 1822	1000	100	Meranber Meng hier,	Jatob Meng'iche Kinder in Klein gemund. Richterlich,	
bto.	1 3	349	Mbam Speicher hier, Balthafar Schlotthauer hier,	bto.	360 622	28. Febr. 1823 17. Juni 1823	3, =	471 507	Andreas Linnenbach hier, Matheus Damm Cheleute hier,	Georg Selmreich hier. Richterlich, Ratheverwandter Offinell in Bei	i=
bto.	n n	11 11	Kafpar Sauer hier, Gg. Michael Treiber hier,	bto.	3859 _ 903 _	19. Aug. 1825	B. VII	8	Johann Wesch With. hier,	belberg, Beter Friedr. Schaaf in Beibelberg	9,
bto.	No.	350 354	Record Lieute ou Jungere Gier,	bto.	8200 <u>-</u> 4100 <u>-</u>	17. Sept. 182	d and	21	Matheus Damm Erben hier,	Philipp Klar in Heibelberg. Rich terlich,	
bto.	2 4	357	Gg. Michael Treiber hier, Joh. Georg Treiber hier,	bto.	1063 _	5. Sept. 182	3,	PARTY.	B hermann Bader hier,	Michael Bach von Eppelheim. Rich terlich,	
bto.	3	-	Martin Treiber hier, Hermann Treiber, jg., hier, Gg. Philipp Tiefenbach hier,	bto.	500 <u>-</u> 906 <u>-</u>	9. Dez. 1823 4. März 182	4,	73	Beter Beisbrod hier, Friedrich Bogel hier,	Archivrath D. Dümge, Margaretha Koch hier. Richterlich	ď,
bto.	1	11 -	Joh. Jakob Treiber hier, Beter Treiber sen. jg. hier,	bto.	1524 - 1550 -	31. März 182	THE STATE OF	75	Georg Merdes hier,	Gg. Michael Schuh vom Grenzhol Richterlich,	
bto.	111111111111111111111111111111111111111	1	Beter Treiber, jg., hier, Jafob Wader hier,	bto.	697 - 850 -	23. Mai 182	S. Colo		1 Gg. Michael Träumer,	Karl Sedler Btb. in Seibelberg Gefetlich,	
bto.	n n	361		bto.	620 -	8. Juni 182	4, =	696		Rath. Marg. Kraus in Seibelberg	g,
bto.	3	362	Wilhelm Bader hier, Leonhard Bader hier,	bto.	1524 1600	13. Aug. 182	4, =	728 122	2 Michael Roth bier.	2. R. Traumann in Schweisingen	n,
bto.	19	_	3 Mifol. Wegmann hier, Georg Wolf hier,	bto.	460 - 558 -	bto.		124		Derfelbe,	
bto.	" " "	n n n	Joh. Nikol. Wolf, Jeremias Wolf hier,	bto.	220 - 301 -	bto.	1 1	12		dto.	
bto.	=	36	Jatob Weiß hier,	bto.	227 - 504 -	bto.	" "	130	2 Unbreas Bobm Btb. bier,	bto.	
bto.	u u	30		bto.	200 - 1656 -	bto.	11	12	Seorg Treiber hier,	bto.	
bto.	11 11		Mifol. Zimmermann hier,	bto.	1414 363	Tone of the	11 11	12:		circulare Browns see Kare	
oto.	, IV.	5	Mnton Damm hier, Gg. Phil. Lill von Gränzhof,	Franzista Buid in Beibelberg,	500	2011000 g7)693	1	1 100	El Spirit Bridge Bridge	THE RESERVE ASSESSED AS A RESERVE AS A RESER	
5. Juli 1811,	1 2		Go Thil Mill non Granthat	Georg Soub vom Grenzbot.	TRATE -	THE PERSON NAMED IN	50000	4 1700	THE REAL PROPERTY OF THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN COLUMN TWO I		
5. Juli 1811, 2. Aug. 1811, 2. Febr. 1812, bto.	, =	8	Sg. Phil. Bill von Granzhof, Rifol. Wilhelm hier, 1 Germann Treiber hier,	Georg Soub vom Grenzhof, Frau Gedler in Beibelberg, Philipp Arnold in Beibelberg,	200 450 100	bto. bto. bto.	0.0	123	3 Jakob Krauh hier, 3 Friedrich Köhler hier, 3 (Georg Helmreich hier,	bto.	13

Des Gin	trac	a	Ramen, Stand und Bohnort	1 man Start and Mr.	Betrag	a sin	1200	ind a		the feet stands, may	Distribution of	
Datum.	ingly.	Seit	des Schuldners	Ramen, Stand und Bohnort bes Gläubigers und seiner Rechtsnachfolger.	ber Forderung.	200		Banb.	Seite	Namen, Stand und Wohnort bes Schuldners und seiner Rechtsnachfolger.	Ramen, Stanb und Bohnort bes Gläubigers und feiner Rechtsnachfolger.	Betrag ber Forde- rung.
13. Aug. 1824,	VII.	124	Bilhelm Wittmann hier, Georg Jakob Gerlach hier,	L. R. Traumann in Schwebingen	fl. fl. 355 357	r. 15. Mär		п.	137	Micael Roth hier, Abolph Baumann hier,	Georg Krauth Cheleute hier,	fl. fr. 352 _
bto.	"	125 130 125	Baul Robler bier,	bto.	650 - 576 3 352 -	o bt	0.		141	Wilhelm Krauth hier, Ph. Roth hier, Jafob Treiber hier,	bto. bto. bto.	410 400 190
bto.		= =	Beinvig Merfel hier, Heinrich Schwarz hier, Wilhelm Wader hier,	bto. bto.	540 - 170 - 630 -	bt bt	0.		148	Wilh. Wader, Kronenwirth hier, &g. Friedrich Roth hier, Rifolaus Merfel hier,	bto. bto. bto.	396 — 191 — 172 —
bto.		126	Abolph Baumann hier,	bto.	906 - 451 - 495 -	- bt).).	n n n	154 156	Hermann Krieger hier, Andreas Böhm hier, Kafpar Kohler hier,	bto. bto. bto.	149 121 166
bio.	-	127 129 130	Philipp Merkel hier,	bto.	380 - 446 - 705 -	bti bti			160 162	Gg. Leonhard Bader hier, Gg. Reinle hier, Gg. Treiber an ber Straße hier,	bto. bto.	239 212 148
bto. bto. bto.		127 127 128	Bogt Helmreich bier,	bto. bto. bto.	352 - 725 - 630 -	17. Mai		2	170	306. Abam Pfifterer hier, hoffammerath. Spenrer Btb. in Beibelberg,	Georg Grün in heibelberg, Beter Schuh in Kirchheim,	194 410 16000
14. Aug. 1824, bto. bto.		=	Jafob Treiber hier, Bilhelm Kraus hier, Nifol. Begmann hier,	bto.	531 - 205 - 405 -	21. Mai 26. Apri	1816,		285	Baltin Treiber von Kirchheim, Jatob Zimmermann hier, Schwanenwirth Ludwig Bader hier	Elif. Treiber, Sg. Mölbert Cheleute in Nedarau	
bto. bto.	" "	130	Georg Hiller hier, Balth. Schlotthauer hier, Gg. Friedr. Roth hier, Joseph Miller hier,	bto. bto. bto.	450 - 220 - 330 -	15. Juli		S S S S S S S S S S S S S S S S S S S	289 292	Gg. Friedrich Roth hier, Friedrich Brunn hier, Ludwig Nauert hier,	Gg. Helmreich bier	120 115 1100
bto. bto. bto.	n n n	131	Jatob Zimmermann hier, Ga. Michael Treiber alt hier	bto. bto. bto.	131 - 601 - 1850 -	bto bto			299	Budwig Backer hier, Beter Braun hier, Wilhelm Wacker, Wirth hier,	Beter Gießer von Oftersheim, bto.	225 155 175
7. März 1825, 8. März 1825, 10. März 1825,	11 11 11	195	Gg. Jafob Gerlach hier, Gg. Michael Treiber Eheleute hier,	dto. Michael Hofheinz in Heibelberg, Gerwig Kat u. Komp. in Mann-	1000 -	bto bto			305	Georg Treiber hier, Jakob Bühler hier, Georg Michael Wader hier,	bto. bto. bto.	236 262 90
6. März 1825,		221	Michael Röhr Chefoute nan Girana	heim Michtorl Manhaght	10300	bto		n n n	317	Abam Pfisterer hier, Undreas Treiber hier, Eg. Krauth Cheleute hier,	bto. bto. Gg. Krauth's Gantmasse hier,	150 141 3057
bto 14. Mai 1825,	" "	229 232		Pfarrer Maurer in Geibelberg. Rich- terl. Pfanbrecht, Frau Maria hedler Wib. in hei-	Total Park	bto bto bto	-	n n n n	328	Georg helmreich hier, Ge. Friedrich Roth hier, Pfarrer heljenstein hier,	bto. bto. bto.	806 443 147
24. Juni 1825,	" Indiana	241	Gemeinde Bieblingen,	belberg. Richterl. Pfanbrecht, Barbara Helb Wtb. in Beibelberg. Richterl. Pfanbrecht,	144	30. Nov. 26. Aug.	1816,		330	Abolph Baumann hier, Leonhard Wacker hier, Leonhard Baumann hier,	Undreas Treiber hier,	125 345 1300
20. März 1826, 16. Juli 1826,		305	Did. Bahr Cheleute vom Grenghof,	Rilian Beger in heibelberg. Rich=	1	7. Oft. 24. Nov.	1817,	" " "	353	Heinrich Lenz hier,	Jonas Bürfel bier, Balthafar Herold bier, Kafpar Diet von Ballflabt,	200 700 430
21. Aug. 1826,	100	339	Gg. Jakob Bader hier,	Diefe, Georg helmreich hier. Richterliches Pfandrecht,	4927 14	15. April	1818, 1818.	III.	20	Georg Forschner Wtb. hier, Konrad Willnauer hier, Raph. Traumann v. Schwehingen Ludwig Nauert hier,	Rath. Margar. Hof in Rüdesheim, Ph. Tiefenbach hier, Freiherr von Thünnefeld wo?	25000
bto. 23. Febr. 1827,	173	344	CONTRACTOR AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE P	Christoph Sailer in Heibelberg. Richterl. Pfanbrecht, Freiherr von Thünneseld, wo?	450	14. März 11. Oft.	1818, 1818,		38 55	Georg Treiber hier, Gerichtsschreiber Linder hier, Jafob Zimmermann hier,	Rajpar Sauer in Eppelheim, Amalia Treiber hier, Gerichtsschreiber Kuß hier,	280 4000 240
27. Sept. 1830, 26. Febr. 1827,	-	406 719	Georg Michael Bolf hier, Bilhelm Krummig und Hermann	Diefer. Richterlich,	150 - 362 50 116 31	bto bto			56 57	Michael Karch bier, heinrich Lenz hier, Johann Welf hier,	bto. bto. bto.	140 140 160
- 101	=	419	Treiber hier, Beter Begmann hier,	hermann Müller Wtb. in heibel- berg. Richterl. Erfenntnig,	202		1819,		71 72	Georg Krauth hier, Jakob Wacker hier, Ludwig Nauert bier,	Jafob Rrauth Gantmaffe bier, bto.	152 _ 176 _ 116 _
19. Mai 1827, bto.		419	Diefe.	Oberwundarzt Sailer in Heidelberg. Richterl. Erfenntniß, Dieser. Richterl. Erfenntniß,	-	bto.	de la	n n m	73	Peter Treiber, alt, hier, Michael Roth hier, Jatob Wacker, alt, hier,	bto. bto. bto.	202 61 332
5. Febr. 1828, 9. Juni 1828,	-	951	Michael Bahr von Grenzhof, Diefer,	Julius Diehmer in Heibelberg, Samuel Kaltenbach in Mannheim. Richterl. Pfandrecht,	1673 33	bto.	A COMP		74 75	G. Ereiber, Krämer hier, Jafob Schwarz, jung, hier, Wilhelm Krauth hier,	bto. bto. bto.	41 54 136
22. Nov. 1828,	=	589	23th. Krummig Cheleute hier,	L. R. Traumann von Schwehingen, Friedrich Köhler hier, Michael Bähr Gantmasse in Heidel-	6001 -	bto.			75	Jeremias Wolf hier, Beter Braun hier, Joh. Peter Wader hier,	bto. bto. bto.	389 <u></u>
oto.	185	636 636	Michael Bähr von Grenzhof, Diefer,	berg, heinrich Fellmann, wo? Jatob Fellmann, wo? Richterlich,	A10 10 10	bto.			77	eaz. Eraumann von Schwehingen, Gerichtsschreiber Linder hier, Jakob Treiber, alt, hier,	bto.	659 1635 237
8. Jan. 1830, 29. Juni 1830,	18	25	Abam Bender hier,	Nenov. Schwarz Erbmasse in Heis belberg. Richterlich, heinrich helmreich in Amerika.	40 -	bto.			78	Beter Begmann hier, Abolph Baumann hier, Beorg Michael Treiber, jung, hier,	bto. bto. bto.	431 71 158
7. Febr. 1811, 12. Juni 1812,	III. IV.	337 158	Raspar Dieter hier, Bg. Ludwig Bader Gheleute bier,	Gesetlich, E. R. Traumann in Schwehingen, Lubwig Achenbach von Manubeim.	271 -	bto.	No. 27		79 80	Seorg Reinle hier, Seorg Michael Treiber, sen., hier, Seorg Treiber hier,	bto.	262 — 105 — 783 —
5. Febr. 1816, 26. Mai 1824, V	V.	344	Jafob Treiber With., geb. Gerlach	Jakob Treiber Kinder von da, Friedrich Schaaf in Heidelberg.	459 —	bto.	L WIN	3 3	80 8	Beter Zimmermann hier, Beter Seit hier, Shriftoph Rauert hier,	bto. bto. bto.	200 <u></u>
16. April 1822, 3. Dez. 1826,	*	300	Michael Bahr Chel. von Grenzhof,	Richterl. Pfanbrecht.	9000 —	31. Juli 18. Nov. 25. Sept.	1819, 1820.	-	96	Beter Treiber, sen., hier, Bilhelm Wacker hier,	dto. bto. Jafob Krieg Wifs. hier,	280 6050 190
CHEST AND			II. Gintrage i	terl. Pfanbrecht,	WI S	26. Sept. bto. 12. Nov.	1821,	n u	150	Friedrich Riedinger in Neuenheim,	Elif. Maver in Beibelberg.	955 210 30 250 30
20. Jan. 1810, bto. 16. Aug. 1810,	I.	82	Wilh. Wader Kronenwirth hier, Peter Brunn Wib. hier, Wilh. Wader Wib. hier,	Eberhard Müller in Heibelberg, Diefer, bto.	825 — 167 — 825 —	bte. 9. Aug. 23. Aug.	1822,	" "	152 157 157	Friederike Reifig hier,	Jatob Krauth Gantmasse, Jaf. Krauth Gantmasse hier, Friedrich Karl Reisig hier,	150 <u>81</u> <u>100</u> <u>-</u>
CONT. D. DOOR L. LOCK IV	= =	166	Bogt Helmreich hier,	Sofagent Rüttinger in Karlsruhe, Malchus Kretschmann in Seden- heim,	1665 - 295 -	bto.		3	162 163	Ludwig Nauert hier, Jonas Selbner hier, Berichtsschreiber Linder hier,	Martin Treiber von hier, bto. oto.	229 191 55
30. Nov. 1811, bto.	u .	295 297	Bg. Philipp Lipp hier, Lakob Weiß bier.	Bogt Helmreich hier, Dieser. bto.	400 — 400 — 250 —	bto. bto. bto.			11 11	Jafob Zimmermann hier, Abolph Baumann hier, Veorg Friedrich Wacker hier,	bto. bto. bto.	145 127 104
2. Dez. 1811, bto. bto.	2	299 S	Joh. Georg Treiber hier, Seorg Michael Treiber hier, Alerander Mena hier.	bto. bto. Rafob Weiß bier,	165 - 165 - 300 -	bto. bto. 6. April	To a		3	Wilh. Wader, jung, hier, Samuel Wader hier,	bto. bto. bto.	138 — 94 — 50 —
P 000 H 1010	=	344	Beorg Krauth hier,	Kaspar Bühler Cheleute von Ilves- beim, Joh. Jakob Merkel von Hand-	1500 —	b. april bto.		minibile	177	Igarob Bader, jung, hier, Ig. Mich. Roth hier, Jeremias Bolf hier,	Ph. Arnold in Heibelberg, Friedrich Träumer'iche Gantmasse hier,	STREET, SERVICE
16. März 1812, bto.	= =	349 352	Meranber Meng hier, Tva Katbarina Kuk bier,	scorg Wader Btb. von Edingen, Ferichtschreiber Kuß Wtb. hier,	349 — 1500 —	1. 9000. bto. 12. Deg. : bto.	220	9	204 2	Moses u. Anschel Mayer in Rohrbach, Thristoph Rauert hier,	hermann Treiber'iche Masse hier, Jakob Itschner'iche Gantmasse hier, Wilh. Kraus'iche Gantmasse hier,	81 -
DE OF THE ADAD	u u u	184	Jakob Treiber hier,	Magdalena Müller hier und Her- mann Müller in Heibelberg, Daniel Müller hier,	350 -	bto.	1824	11 11	214 (215 (2	9g. Nich. Schuh hier, Lazar. Traumann in Schwehingen,	bto. bto. bto.	35 — 90 — 91 — 70 —
18. Febr. 1814,	II.	196	Bg. Heinrich Treiber hier,	Flifabetha Miller hier, Beter Weisbrod Cheleute hier, Diefe,	155 — 75 — 358 —	bto. 9. Nov. bto.	1824,	-	939 110	no Militarol Genela ware Glassahat	Balthafar Schlotthauer Gantmaffe,	80 -
bto.		49	Jafob Zimmermann hier, Beorg Leonhard Wader hier, Wilhelm Wader Wirth hier, Jatob Bühler hier,	bto. bto. bto.	449 — 170 — 110 —	12. Nov. bto.	1824,		8 10 0	Bellipp Stumpf hier, Og. Peter Forschner hier, Undwig Merkel, jung, hier, Veorg Michael Schuh hier, Conrad Mensch With. hier,	Georg Wolfice Gantmaffe bier,	34 — 56 — 259 —
bto.		14	Ng. Helmreich hier, Andreas Böhm hier,	bto. bto. bto. bto.	807 — 259 — 51 —	bto.			16 9	gg. Reinle hier, Richael Roth hier, gafob Zimmermann hier,	bto. bto. bto. bto.	322 — 63 — 60 — 65 — 50 —
bto. bto. bto.	n n n	19 23 25	Michael Roth hier, Gg. Michael Treiber hier, Merander Mena bier.	bto. bto. bto.	60 — 54 — 88 —	bto.			20 m	Rifolaus Hohlfelber hier, Bith. Wacker, alt, hier, Bb. Stumpf hier,	bto. bto. bto. bto.	120 -
22. Juli 1814, 8. Oft. 1814.	n n n	27 29 52	Jakob Wader hier, Jakob Junkert hier, Ludwig Wader hier,	der Bib. hier, Ihristoph Merkel Ebeleute bier.	97 — 750 — 142 —	oto. bto. bto.	201		26 S 28 S 30 S	kaspar Linder hier, L. R. Traumann in Schwehingen, Rh. Stumps hier	bto. Bilhelm Krauth'iche Gantmaffe hier,	172 — • 83 — 245 —
8. Nov. 1814, 24. Nov. 1814, bto.	11 11 11	54	Wilhelm Kraus hier,	The Seiler Chirurg in Saibertame	58 — 160 —	7. Febr. 10. April 18. Juli	1825,		34 39 6	hatob Beis hier, hoh. Friedr. Backer hier, freiberr. Larocke pan Stanfonkels	Gg. Mich. Helmreich hier,	51 — 240 — 1000 —
24. Febr. 1815, 16. März 1815, bto.	n n n	83 86 89		Dieser, Georg Koch hier, Beter Beisbrod Gheleute hier, Dieselben,	430 — 283 — 95 —	bto.		-	49	geter Braun hier,	bto.	30 _
11. Mai 1815, bto.		110	Latarus Raphael Traumann pont	Martin Damms Cheleute hier, Dieselben,	50 - 300 -	bto.	1825,		53 55	Beter Forschner hier, Bills, Bader, alt hier,	bto. bto.	107 60 30
26. Mai 1815, 3. Nov. 1815, 15. März 1816,	11 11 11	112 119 130	Schwehingen, Gg. Helmreich hier, heinrich Mitsch hier, Jafob Junkert hier, Jafob Krauth hier,	bto. Frhr. v. Thünnefelb, wo? Georg Krauth Cheleute hier,	1000 - 300 - 186 -	bto.			59 61 63	38t. Stumpf hier, Beter Forschner hier, Bish. Wader, alt, hier, Friedrich Köhler hier, Seinrich Zimmer hier, ubwig Merkel hier, Bilhelm Roth hier,	bto. bto. bto.	53 — 144 — 73 — 72 —
bto. bto. bto.	=	1331	Jatob Krauth bier, Beter Braun bier, Christian Trietsch bier,	Diefelben, bto. bto.	520 - 379 - 134 -	bto. bto. bto.	100	n n n	O . 14	Bilhelm Roth hier, Beter Treiber im Rappen, Ev. Pfarrer helfenstein,	oto.	93 — 405 —
				A	mars A	0. 220 801	156 0	nu bu	17 (3)	Anteniarity	bto.	52

100.76

					THE RESERVE THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE OWNER.	Man A	The second second				THE RESERVE THE PARTY OF THE PA	m
	-			100 NO 200	American Commission of the com	Betrag	Des Ein	trans	V THE	Ramen, Stand und Wohnort	Namen, Stand und Wohnort	Betrag
De	e Ein	trage	SIG	Ramen, Stand und Wohnort	Ramen, Stand und Bohnort bes Glanbigers	ber	200 611	1145	BILL	hea Schuldners	bes Glaubigers und feiner Rechtsnachfolger.	Forbe=
10 1793	30.38	n nie	11116	bes Schulbners und feiner Rechtsnachfolger.	und feiner Rechtsnachfolger.	Forde=	Datum.	Banb.	Seite.	und seiner Rechtsnachfolger.	and fence ordinary, and	-
Dati	ım.	Band.	Seite	The feater occuprementation	And the second s			Name of Street		anamura of the same and	CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE	fl. fr.
1075		773 (1	of small	THE PURISH SUPERIOR OF THE	Satah Wader'iche Gantmaffe bier.	103 -	13. April 1828,	IV.	226		L. R. Traumann in Schwehingen, bto.	50 -
25. Juli	1825,	IV.	71	Lubwig Merfel, jg., Wagner, Sohn	Satto Court fac Currently	-014	bto.	=	228	Kajpar Pföhler hier, Andreas Böhm hier,	bto	100 -
4 Ofice	1995		73	Franz Wirth hier,	Stephan Werner in Beibelberg,	56 — 110 —	11. Mai 1828,	3	940	Milk Mader Mirth bier.	Leonhard Maas in Friedrichsfelb,	337 -
1. Aug. 29. Nov.	1825,	"	77	Job. Beter Treiber, jung, hier,	Beter Treiber in Seppenheim, Jafob Bader'iche Gantmaffe bier,		bto.	=	240	Michael Treiber, Schmitt hier, Dichael Hormuth hier,	bto.	101 -
30. Nov.	1825,		79	Wilh. Roth hier, Konrad Rensch With. hier,	oto.	81-	bto.		010	Gafuar Cimber hier	bto.	47 -
bti		u u	83	Beter Treiber, alt, hier,	otc.	33 —	bto.	=	243	Rob. Jak. Wader in der Krone hier,	bto.	130 -
bto	0.	=	95	Mikolaus Hohlfelder,	Milhelm Bannenmacher bier,	460 —	bto.	=	245	Lehrer Seid hier, Joseph Braun hier,	Beter Begmann bier,	1200 -
19. Dez. 5. Dez.	1825,	" "	91	2011). Diajujututi y	Cainnide Codyman Mith hier	650 — e 115 —	23. Aug. 1828 bto.	" "	254	Noolph Baumann hier,	bto.	91 -
26. Jan.	1826,		96	Jakob Schlicksupp hier, Ludwig Nauert, jung, hier,	bier,	113	_ bto.	=	1956	Kafpar Pföhler hier, Heinrich Beng hier,	bto.	109 -
	C. L. L.		100	Mikolaus Hohlfelder hier,	bto.	60 -	bto.	=	258	TO E To Gadinary hope	bto.	61 -
bt.		"	104		Heinrich Schwarz With.,	80 -	25. Nov. 1828	, =	974	Gotob Schwarz, Renimenter pier,	Eg. Jakob Gerlach hier,	41 -
11. Sebr	. 1826.	=,111	110	Lubwig Merkel, jung, hier,	bto.	73 -	bto.	=	275	Lubwig Rauert hier, Jat. Zimmermann, alt, hier,	bto.	66 -
11. Febr	. 1801,		112	Jakob Schwarz, jung, hier, Martin Gerlach hier,	y maint moto. 472 - 131	155 -	bto.	1 1	276	Martin Gerlach hier,	bto.	199 -
bt bt		-	116	Beter Braun hier,	bto.	1 40 -	bto.	=	278	Billy. Damm hier,	bto.	91 -
bt	0.	=	118	Peter Braun hier, Bilhelm Roth hier, Beter Wader Wib, hier,	Safob Bader'iche Gantmaffe bier	500 -	21. Febr. 1829	=	278	Gg. Treiber, jung, hier,	Beter Beisbrob Cheleute bier,	38 — 56 —
29. Mai 29. Juli	1826,	=	129	Joseph Braun hier, Gg. Jakob Schwarz hier, Zatob Schwarz, Rentmeister hier,	Heinrich Schwarz Wit.	70 - 52 -	bto.	=	1 983	ell-fatob montou piet,	bto.	26 -
25. Suit	0.	Hall	131	Gg. Jatob Schwarz hier,	bto.	55 -	bto.	=	285	Beinrich Zimmer hier, Beinrich Treiber hier,	bto.	130 -
bt	v.	=	1425	Werlelbe.	THE RESERVE OF THE PARTY OF THE	44-	bto.	=	090	Motor Macker, jait, bier,	bto.	175 —
	0.	3	137	Milb. Meng hier,	bto.	50 -	bto.	=	904	1 Prifolous Weamann bier,	bto.	77 -
	0.	3	1139	Beter Braun hier,	bto.	300 -	18. Apr. 1829	10.73	293	2 Lubw. Merfel, ig., hier, 2 Lubw. Merfel, igst., hier,	Alexander Meng hier,	509
16. Oft	1996		152	Patch Berlacher bier,	Loreng Rethach hier,	1150 -), =	306	6 198116. Waldmann vier,	Beter Biegeder hier, bto.	287 -
10. Jan	i. 1827,		155	Bubmig Bader With. hier,	Jeremias Wolf hier, Ludwig Bader Btb. hier,	67	bto.	1	306	3 Jafob Rauert hier, 3 Beter Treiber alt hier,	Oberwundarst Gailer in Beibelberg	100 -
_ bt	10.	77.5	156	Samuel Bader hier,	bto.	346 -	bto.	15	213	3 Milhelm Meng bier,	oto.	99 -
	to.	"	159	Lubwig Mertel, igft., hier, Seinrich Zimmer hier,	bto.	74 -	6. Febr. 1830	0, =	334	4 Andreas Böhm hier,	Georg Schmitt hier,	40 -
	to.	=	161	Jatob Wolf hier, Christoph Rauert hier,	bto.	75 -	_ bto.	nF	333	5 Heinrich Treiber hier, 6 Martin Treiber, ig , hier,	bto.	60 -
	to.		1164	Wafoh Wacter vier,	oto.	216	3. März 183	0, =	245	8 Sofob Stichner bier,	Rafpar Dieter hier, Ph. Stumpf in Schriesheim,	445 —
	to.	-	465	Budalnh Schaller bier.	bto.	72 -	bto.	=	35	1 Jatob Weisbrod hier, O Jatob Wader hier,	Gg. Landfried in Seidelberg,	111
	to.	=	168	Gg. Jakob Schwarz hier, Wilhelm Roth hier,	bto.	140	1. Sept. 183	0, =	37	7 Pfarrg. hier,		
	to.	"	1770	logish Mader, inng, hier,	bto.	79 -	bto.	5 (A.F.)	36	1 Coso Mannenmacher bier.	bto.	100 -
bi	to.	=	171	Wilh. Merfel hier, Gg. Treiber, jg., hier,	Sto.	450 -	bto.	=	36	0	bto.	115 —
24. Ju	to.	=	1774	Wifolaus Hohlfelder hier,	Bfarrer Brecht in Sandichuchshein	n, 630 - 500 -	bto.	- 5	36	7 Jakob Nauert hier,	bto.	55 -
29. Ju	li 1827	, =	181	Reter Treiber, jung, hier,	Beter Treiber in heppenheim, Rifolaus Roth hier,	53 -	100		37	1 Bilhelm Krummig hier, 1 Gg. Abam Speicher hier,	Bg. Abam Speicher Rinber bier,	
17. Feb	r. 1828	, =	198	Bilh. Krummig hier, Hermann Spohn hier,	and and the block of a little	195 -	29. Sept. 183 bto.	0, =	37	3 Sq. Reinle hier,	bto.	130 —
14.374	to.	1 1	200	Insenh Sauer bier.	Traugott Schäufelhut in Heidelber	g, 133 -	bto.	3	37	5 Raspar Pföhler hier,	Bermann Müller in Beibelberg,	49 -
12. Mã		, =	207	Wishmin Morrel Min. Spoll, Ditt.	bts.	100	9. Dez. 183	0, =	42	38 Karl Freudenberger hier, 24 Hermann Spohn hier,	Big. Rafob Gerlach Cheleute hier	2400 -
	to.	1 :	209	Seora Fried. Roth hier,	and hard and bio. 1	125 -	_ 12. Jan. 183 16. Apr. 183	1, =	49	og Milb. Kraus bier.	Bill. Kraus'sche Masse hier,	1326 —
	to.	1113	=	Valent Gauer hier.	bto.	190	_ dto.	4 (5	43	30 Simon Schlotthauer hier, 30 Martin Kurner hier,	oto.	160 —
- 6	to.	=	=	Gg. Michael Treiber an ber Schmit Beinrich Treiber hier,	CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE	214	bto.	1	43	30 Joh. Jakob Bader in ber Kro	nel bto.	80 -
	to.	1 1	1 11	Boat Helmreich bier,	Balentin Treiber'iche Gantmaffe	p. 22000	_	2000000	3 15	bier,	Dr. Steinhäufer in Beibelberg,	339 —
3. Ap	ril 1828	, =	21:	Michael Bähr von Grenzhof,	(Strenghof.	-630E	_ 11. Mai 188	1 =		31 Hermann Spohn hier, 35 Derjelbe,	Georg Abam Speicher'iche Gar	ut= 137 —
- 10		1	24	Friedr. Jächer, Schmied hier,	L. R. Traumann in Schweging	en, 110 83	- Boss In	ricin Circu	200	A AND THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN COLUMN TWO	maffe bier,	20 —
	oto.	1	22	Bilhelm Bader, alt, bier,	bto.	-9703	29. Mai 188	31, =	4	33 Jakob Christoph Weisbrod hier,	Beter Beisbrod Cheleute hier,	1 201

Die Bereinigung der Grund= und Pfandbucher der Stabsgemeinde Grenghof betreffend.

3.5.249.II. Die nachfiebend verzeichneten Glänbiger ober beren Rechtsnachfolger, bie theils ausgewandert, 3.6.249.11. Die nachgiehend verzeichneien Glaubiger oder deren Rechtstachfolger, die ihells alsgewandert, theils aber trot der angestellten Nachforschung nicht ermittelt werden konnten, werden auf diesem Wege in Gemäßheit des Gesetzes vom 5. Juni 1860, Regierungsbl. Nr. 30, S. 214, ausgesordert, die in den Grundund Pfandbüchern Grenzhofs zu ihren Gunsten bestehenden Einträge, insosern sie noch Giltigkeit haben, und Pfandbüchern Grenzhofs zu ihren Gunsten erneuern zu lassen, widrigenfalls solche auf den Grund des Art. 4 des genannten Geschrieben gestellten werden.

Der Rechtsgrund ber in nachstehendem Berzeichnisse angegebenen Forderungen, welche in das Unterpsandsbud eingetragen sind, besteht in bedungenen Unterpsandsrechten, und der Rechtsgrund der in das Grundbud eingetragenen Forderungen in dem gesetzlichen Borzugsrecht des Berkäusers, sofern nicht bei implant Ginteren Borderungen in dem gesetzlichen Borzugsrecht des Berkäusers, sosern nicht bei einzelnen Einträgen etwas Anderes bemerkt ift. Wiedlingen, 27. Juli 1861. Das Pfandgericht:

Roth, Bürgermeifter.

237

Bereinigungstommiffar : G chle 2.

Des Eintr	ags	Namen, Stand und Bohnort bes Schulbners	Namen, Stand und Wohnort bes Gläubigers und seiner Rechtsnachfolger.	Betro ber Ford	e=
Datum.	Seite.	und feiner Rechtsnachfolger.	anto fettet occupentality	ft. fr.	
8. April 1829, 27. Jan. 1815, 17. Mai 1816, 21. Mai 1816,	2 . 6	Pfarrer Maurer in Heibelberg, II. Ginträge im C Georg Treiber vom Grenzhof, Frau Hoftammerräthin Speyrer in Heibelberg,	Grundbuch Band I. Jafob Ganter auf bem Schaarhof, Beter Schuh Cheleute von Kirch- heim,	16000	1 1 1 2

gamb .- Amerik. Packetf. - Act. - Gefellichaft. Direfte Poft: Dampfichifffahrt

Hamburg und New-York,

eventuell Southampton anlausend:

Post-Dampsichiss Tentonia, Capt. Tanbe,
am Sountag Morgen, den 6. Oktober,
Post-Dampsichiss Hammonia, Capt. Schwensen,
am Sountag Morgen, den 20. Oktober,
Post-Dampsichiss Augustia, Capt. Chlers,
am Sountag Morgen, den 3. November,
Apost-Dampsichiss Hourssia, Capt. Trantmann,
am Sountag Morgen, den 17. Novbr.
Passagepreise: Nach New-Yorf Erste Rajitte
Pr. Crt. Thir. 150, Zweite Rajitte Pr. Crt.
Thir. 100, Zwijchended Pr. Crt. Thir. 60.
Nach Southampton Erste Rajitte Pfd. St. 4,
Zweite Rajitte Pfd. St. 2. 10, Zwischended

Die Erpeditionen ber obiger Gefellicaft gehörenben Segelvadeticiffe finden flatt:

nach New-York am 1. Oktober per Badets ichiff Ober, Capt. Minzen; nach New-York am 13. Oktober per Padets ichiff Elbe, Capt. Boll.

Raberes zu erfahren bei

August Bolten, Bim. Miller's Rachfolger in hamburg, umb beffen Agenten: Karl Hund in Achern und bem Gentral : Expeditions : Burean Mannheim Walter, Reinhardt & Müller. 3.6.722. 3.b.812. Dr. 4155. Offenburg.

Pferdeversteigerung.
Dienstag ben 8. Oftober 1861,
Bormittags 9 Uhr, werden vor dem hiesigen Rathhause
einundzwanzig verstellte Militärpferde (11 Wallachen
pon 6 his 9 Jahren und 10 Stater von 5 his 49 Jahren von 6 bis 9 Jahren und 10 Stuten von 5 bis 12 Jahren) gegen Baarzahlung öffentlich verfteigert; wohn Raufliebhaber eingelaben werben.

Offenburg, ben 27. Geptember 1861. Großh. bab. Obereinnehmerei

3.b.794. Rr. 4063. Billingen. Biegelhütte-Verkauf. Um Mittwoch ben 16. Ofto-

ber b. 3., Rachmittags 2 Uhr, wird bie ber Stadt Billingen angehörige Ziegelhütte, welche in der Rabe ber Stadt an der Hauptstraße liegt und aus einem Mittelbau mit zwei Brennöfen und zwei an dem Mitveilleiban mit zwei Brenkofen und zwei an dem Wittelbau angebauten, zur Fabrifation und zum Trocknen der Ziegelwaaren eingerichteten Gebäuden und einem Magazin bestebt, nebst den zur Ziegelwaarenfabrifation nöthigen Berktischen, Modellen, Ziegelbrettern und sonstigen Geräthschaften unter annehmbaren Bedingungen nochmals öffentlich versteigert; wozu Liebshaber eingeladen werden.

Billingen, ben 26. Geptember 1861. Der Gemeinberath. Wittum.

3.6.766. Ar. 8563. Offenburg. (Bekanntsmachung.) Die mit amtlicher Berfügung vom 6. Festruar d. J., Ar. 1318, ausgesprochene Entmändigung bes Gustav Gefler von Ortenberg wurde wieder aufgehoden. Offenburg, den 27. September 1861.

Großh. bad. Oberamt.

v. Faber.

3.5.767. Rr. 17,545. Mannheim. (Ent= mündigung.) Die Johann Zilte's Bittwe, Elija- betha, ged. Schmidt von hier, wurde wegen Geistes- ichwäche entmindigt und ihr Schneibermeister Franz Strobel als Bormund bestellt; was hiermit veröf= fentlicht wird.

Mannbeim, ben 26. Geptember 1861. Greßh. bad. Stadtamt.

v. hennin. (Bar-3,6.792. Rr. 13,773. Mannheim, (Bar-nung.) Bor bem Erwerbe ber faiferlich foniglich berreichischen Rational - Obligation Rr. 362,999 à 100 fl. Konventionsminze, welche dem jehigen Eigenthümer ohne Wissen und Willen abhanden gestommen ist, wird hiermit gemäß §. 743 der P.D. ges warnt.

Mannheim, den 21. September 1861. Großh. bad. Amtsgericht. E he'l i u &.

3.6.802. A.G. Rr. 7158. Ettenheim. (Urtheil.) In Sachen ber Chefrau des Louis Beil, Fanny, geb. Dreifuß, von Schmieheim, Klägerin,

gegen ihren gebachten Gemann, Beflagten, Bermögensabfonderung betr., wird auf bie gepflogenen Berhandlungen gu Recht er-

Die Klägerin fei berechtigt, ihr Bermögen von jenem ihres Ehemannes abzusonbern, und es

habe ber Beflagte bie Koften zu tragen. B. R. B. Go gefchen Ettenheim, ben 25. Ceptember 1861. Großh. bad. Amtegericht.

Baumgärtner. 3.b.780. Rr. 17,056. Mannheim. (Bersichollenheitsertlärung.) Da Knopfmacher Rarl Denninger von hier ber biesseitigen Aussonmager statt vom 10. September v. 3., Rr. 14,035, bisber keine Folge geleistet, so wird berselbe für verschollen erklärt und sein Bermögen ben nächsten erbberechtigten Bermondten gegen Sicherheitsleiftung in fürsorglichen Bestin übergeben.

Mannheim, ben 24. September 1861. Großh. bab. Stabtamt.

p. Sennin.
3.6.773. Nr. 10,945. Staufen. (Berichol-lenheitsertlärung.) Rachdem ber ledige Schmied Trudpert Burfert von Obermunfterthal ungeachtet der amtlichen Aufforderung vom 7. September v. I., 92r. 9765, bis dahin keine Kunde von sich gegeben hat, so wird derselbe auf Antrag seiner nächsten Anverwandten für verschollen erklärt und denselben sein Bermögen in fürforglichen Befit gegen Gicherheitelei-

Kermogen a. fiung gegeben.
Staufen, ben 25. September 1861.
Großh. bad. Bezirksamt.
Me h g e r.

3.6.774. Dr. 10,611. Donaneidingen. (Auf= 3.b.774. Ar. 10,611. Donanejdingen. (Aufforderung.) Die Wittwe bes in Stetten, Amits Meftirch, verstorbenen Joseph Morig von Blumberg hat um Einweisung in Besit und Gewähr des Racklasses des Letztern gebeten, welchem Gesuch entsprochen werden wird, wenn nicht Räherberechtigte binnen 6 Woch en ihre Anspricke bahter geltend machen. Donaueschingen, den 26. September 1861.

Großb. bad. Amtsgericht.

3.6.793. Nr. 10,104. Lörrad. (Auffordes rung.) Der lebige Dienfitnecht Lubwig Eftlin=

baum von Wintersweiler, 28 Jahre alt, wird auf-gesorbert, sich wegen der Entwendung von Unschlitt vom 28. Juni d. J. zur weitern Einvernahme hier zu stellen, oder seinen Aufenthaltsort bekannt zu machen, ansonst das Erfenntnis nach dem Ergebnis der Unter-suchung erfolgen soll. Lörrach, am 25. September 1861.

Großh. bad. Amtsgericht. Rerfenmaier.

3.6.785. Rr. 15,211. Mosbad. (Aufforsberung.) Die Bittwe bes indem Suber babier bat um Einweisung in Besit und Gewähr ber Beralassenschaft ihres Ehemannes nachgesucht. Diesem Gefuch wird ftattgegeben werben, wenn innerhalb feche Bochen feine Einsprache bagegen erfolgt. Mosbach, ben 26. September 1861.

Großh. bab. Amtegericht. 23. Rapferer.

vdt. Gabbum. 3.6.743. Dr. 7376. Engen. (Erbvorla=

Bittelbrunn, vor mehreren Jahren nach Amerifa aus-gewandert, find gur Erbichaft ihres Baters Ronrab Leible, Kronenwirthe in Bittelbrunn, berufen. Da beren Aufenthaltsort bieffeits unbefannt ift, fo werben biefelben andurch aufgeforbert,

binnen brei Monaten fich jur Empfangnahme ber Erbichaft zu melben, an= bernfalls fie Denen jugetheilt werben wurde, welchen fie gutame, wenn fie - bie Borgelabenen - jur Zeit bes Erbanfalls gar nicht mehr am Leben gewesen

Engen, ben 21. September 1861 Großh. bad. Amterevisorat.

Engeffer. 3.b.788. B.Rr. 2381. Raftatt. (Fahndung 8: zurücknahme.) Da Kanonier Johann Abam Kreß von Baldwimmersbach seinen Aufenthaltsort anher angezeigt hat, so wird das Fahndungsausschreiben vom 27. v. Mts. zurückgenommen.

Rastatt, ben 28. September 1861. Das Kommando des großh. bad. Festungsartilleries Bataillons.

Gf. v. Sponed, Dberfilt.

3.6.776. Rr. 8608. Lahr. (Fahnbung &= gurudnahme.) Die unterm 13. b. M. gegen Karl Frit von Schutterwald erlaffene Fahndung nehmen wir jurud, ba berfelbe heute babier eingeliefert wurde. Lahr, ben 26. September 1861.

Großh. bab. Amtegericht. Be d.

vdt. Kraft.
3.6.653. Rr. 13,077. Bruchfal. (Strafer=fenntnig.) Nachdem der Soldat Gustav Heß von hier der dieseitigen Ausscherung vom 4. Juli d. J. keine Folge geleistet hat, so wird er als Deserteur des Staats- und Ortsbürgerrechts für verlustig erklärt und in die gesehliche Strafe von 1200 fl., sowie in die Rosten verfällt. vdt. Kraft.

Brudfal, ben 22. September 1861. Großh. bab. Oberamt. Leiber.

3.b.817. Oberfirch. (Bakante Stelle.) Beim Amtsgericht ist eine Akmarssselle für einen Praktikanten ober Referendär, mit Gebalt von 450 fl., sogleich zu besehen. — Melbungstermin 8 Tage. Großt. bab. Amtsgericht. Bohm.

Drud und Berlag ber G. Braun'iden Sofbudbruderei.